
Vitajte na hlavnom paneli  rezervácie DISH . V tomto návode vám ukážeme, ako spravovať svoje stoly a 
sedadlá.
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Najprv prejdite na  Nastavenia  v ponuke vľavo.
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Potom vyberte  Stôl/Sedadlá .
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Ak ste zvolili nastavenie podľa sedadiel, môžete do príslušného vstupného poľa zadať počet 
dostupných sedadiel .   Poznámka: Nastavenie na základe sedadiel bude spravovať rezervácie týkajúce 
sa celkového počtu dostupných miest.
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Ak chcete použiť nastavenie založené na tabuľke, jednoducho ho aktivujte pomocou prepínača .   
Poznámka: Nastavenie založené na stoloch automaticky priradí rezervácie k stolom.
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Prepnutím z nastavenia podľa miest na nastavenie pri stole sa všetky existujúce rezervácie 
automaticky priradia k stolom.
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Ak ste si vybrali nastavenie založené na tabuľke, môžete spravovať svoje oblasti pomocou určenej 
ikony úprav .
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Potom môžete upraviť meno, rozhodnúť, či si ho hosť môže vybrať pri rezervácii a nastaviť ho ako 
aktívny alebo neaktívny. Rovnako ako pridávanie nových oblastí a ich mazanie.
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Ak chcete spravovať svoje tabuľky, kliknite na príslušnú ikonu úprav .
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Teraz môžete upravovať existujúce tabuľky. Nastavte ich ako aktívne alebo neaktívne, vyberte, či sa 
dajú rezervovať online a pridajte nové tabuľky alebo ich odstráňte.
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Ak chcete spravovať skupiny tabuliek, kliknite na príslušnú ikonu ceruzky .
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Potom sa môžete rozhodnúť, ktoré stoly možno kombinovať a nastaviť minimálny a maximálny počet 
hostí pre skupinu stolov.
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Po dokončení nastavenia kliknite na ULOŽIŤ pre uplatnenie zmien.
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Pri prepnutí z nastavenia podľa stola na nastavenie podľa miest sa odstránia všetky priradenia stolov z 
existujúcich rezervácií.
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To je všetko. Dokončili ste tutoriál a teraz viete, ako spravovať svoje stoly a sedadlá.
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Skenovaním prejdite do interaktívneho prehrávača
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